国家金融监督管理总局阿克苏监管分局 关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

获准颁发金融业务许可证,现予以公告。

机构名称:阿克苏塔里木农村商业银行股份有限公司阿拉 尔夏合勒克支行

营业地址:新疆兵团第一师十四团(夏合勒克)塞上明珠社 区吉祥路231号

联系电话:0997-4951825

发证机关:国家金融监督管理总局阿克苏监管分局

国家金融监督管理总局阿克苏监管分局 关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

经国家金融监督管理总局阿克苏监管分局核准,阿克苏塔里木农村商业银行股份有限公司阿拉尔新开岭支行已获 准颁发金融业务许可证,现予以公告。

机构名称:阿克苏塔里木农村商业银行股份有限公司阿拉

尔新开岭支行 机构编码: B2118S365290033 许可证流水号:01086898

区门面房101号商铺 联系电话:0997-6352286 发证机关:国家金融监督管理总局阿克苏监管分局

营业地址:新疆阿拉尔市新开岭镇滨水路日月星光华庭小

国家金融监督管理总局阿克苏监管分局 关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

经国家金融监督管理总局阿克苏监管分局核准,阿克苏塔里木农村商业银行股份有限公司阿拉尔时代广场支行已 获准颁发金融业务许可证,现予以公告。

机构名称:阿克苏塔里木农村商业银行股份有限公司阿拉 尔时代广场支行

机构编码:B2118S365290034 许可证流水号:01086899

机构编码: B2118S365290032

许可证流水号:01086897

营业地址:新疆阿拉尔市塔里木大道西877号 联系电话:0997-4616127

发证机关:国家金融监督管理总局阿克苏监管分局

国家金融监督管理总局阿克苏监管分局 关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公

经国家金融监督管理总局阿克苏监管分局核准,阿克苏塔里木农村商业银行股份有限公司阿拉尔新苑支行已获准 颁发金融业务许可证,现予以公告。

机构名称:阿克苏塔里木农村商业银行股份有限公司阿拉 尔新苑支行

机构编码:B2118S365290035

许可证流水号:01086900

营业地址:新疆阿拉尔市大学北路808-137号

联系电话:0997-4616287

发证机关:国家金融监督管理总局阿克苏监管分局

国家金融监督管理总局阿克苏监管分局 关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

经国家金融监督管理总局阿克苏监管分局核准,阿克苏塔里木农村商业银行股份有限公司阿拉尔永宁支行已获准 颁发金融业务许可证,现予以公告。

机构名称:阿克苏塔里木农村商业银行股份有限公司阿拉 尔永宁支行

机构编码: B2118S365290036

机构编码:B2118S365290038

许可证流水号:01086903

许可证流水号:01086901

营业地址:新疆第一师阿拉尔市四团永宁镇人民路社区永 安路88号1号楼101室

联系电话:0997-5581500

发证机关:国家全融监督管理总局阿克苏监管分局

国家金融监督管理总局阿克苏监管分局 关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公

经国家金融监督管理总局阿克苏监管分局核准,阿克苏塔里木农村商业银行股份有限公司阿拉尔甘泉支行已获准

国家金融监督管理总局阿克苏监管分局

经国家金融监督管理总局阿克苏监管分局核准,阿克苏塔里木农村商业银行股份有限公司温宿支行已获准颁发金

关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公

颁发金融业务许可证,现予以公告。 营业地址:新疆阿拉尔市甘泉镇甘泉大道西39号 机构名称:阿克苏塔里木农村商业银行股份有限公司阿拉

尔甘泉支行

机构编码: B2118S365290037 许可证流水号:01086902

联系电话:0997-6130176

发证机关:国家金融监督管理总局阿克苏监管分局

国家金融监督管理总局阿克苏监管分局 关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

经国家金融监督管理总局阿克苏监管分局核准,阿克苏塔里木农村商业银行股份有限公司阿拉尔沙河支行已获准 颁发金融业务许可证,现予以公告。

机构名称:阿克苏塔里木农村商业银行股份有限公司阿拉 尔沙河支行

机构名称:阿克苏塔里木农村商业银行股份有限公司温宿

机构名称:阿克苏塔里木农村商业银行股份有限公司温宿

营业地址:新疆阿拉尔市沙河镇友谊路28号

联系电话:0997-2350640

发证机关:国家金融监督管理总局阿克苏监管分局

机构名称:阿克苏塔里木农村商业银行股份有限公司温宿 支行

营业地址:新疆阿克苏地区温宿县温宿镇泉城社区复兴大 道130号

机构编码:B2118S365290039 许可证流水号:01086904

融业务许可证,现予以公告。

联系电话:0997-4533072 发证机关:国家金融监督管理总局阿克苏监管分局

国家金融监督管理总局阿克苏监管分局 关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

经国家金融监督管理总局阿克苏监管分局核准,阿克苏塔里木农村商业银行股份有限公司温宿佳木林场支行已获 准颁发金融业务许可证,现予以公告。

佳木林场支行

机构编码:B2118S365290041 许可证流水号:01086905

营业地址:新疆阿克苏地区温宿县佳木镇英买里村2组 联系电话:0997-4012208

发证机关:国家金融监督管理总局阿克苏监管分局

国家金融监督管理总局阿克苏监管分局 关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公

经国家金融监督管理总局阿克苏监管分局核准,阿克苏塔里木农村商业银行股份有限公司温宿佳木支行已获准颁 发金融业务许可证,现予以公告。

机构名称:阿克苏塔里木农村商业银行股份有限公司温宿 佳木支行 机构编码:B2118S365290043

许可证流水号:01086906

营业地址:新疆阿克苏地区温宿县佳木镇亲民街005号

联系电话:0997-4010221

发证机关:国家金融监督管理总局阿克苏监管分局

国家金融监督管理总局阿克苏监管分局 关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

颁发金融业务许可证,现予以公告。

博孜墩支行

机构编码:B2118S365290046 许可证流水号:01086907

营业地址:新疆阿克苏地区温宿县博孜墩柯尔克孜族乡出 云路 164号

联系电话:0997-2350640 发证机关:国家金融监督管理总局阿克苏监管分局

国家金融监督管理总局阿克苏监管分局 关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

获准颁发金融业务许可证,现予以公告。 机构名称:阿克苏塔里木农村商业银行股份有限公司温宿 营业地址:新疆阿克苏地区温宿县依希来木其乡巴扎一巷

依希来木齐支行

机构编码:B2118S365290048 许可证流水号:01086908

联系电话:0997-4018411

发证机关:国家金融监督管理总局阿克苏监管分局

国家金融监督管理总局阿克苏监管分局 关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

颁发金融业务许可证,现予以公告。

机构名称:阿克苏塔里木农村商业银行股份有限公司温宿 克孜勒支行

许可证流水号:01086909

机构编码:B2118S365290050

营业地址:新疆阿克苏地区温宿县克孜勒镇前进路056号

联系电话:0997-4060005

发证机关:国家金融监督管理总局阿克苏监管分局

国家金融监督管理总局阿克苏监管分局 关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

准颁发金融业务许可证,现予以公告。

机构名称:阿克苏塔里木农村商业银行股份有限公司温宿

营业地址:新疆阿克苏地区温宿县恰格拉克乡人民路6号

恰格拉克支行 机构编码:B2118S365290052

许可证流水号:01086910

联系电话:0997-4030020

发证机关:国家金融监督管理总局阿克苏监管分局

国家金融监督管理总局阿克苏监管分局 关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

颁发金融业务许可证,现予以公告。 机构名称:阿克苏塔里木农村商业银行股份有限公司温宿 营业地址:新疆阿克苏地区温宿县柯柯牙镇绿化新村3组

柯柯牙支行 机构编码:B2118S365290054 许可证流水号:01086911

联系电话:0997-4535740

发证机关:国家金融监督管理总局阿克苏监管分局

国家金融监督管理总局阿克苏监管分局 关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

颁发金融业务许可证,现予以公告。

机构名称:阿克苏塔里木农村商业银行股份有限公司温宿 复兴路支行

营业地址:新疆阿克苏地区温宿县温宿镇欣业社区复兴大 道676号

机构编码:B2118S365290056 联系电话:0997-4535019 许可证流水号:01086912 发证机关:国家金融监督管理总局阿克苏监管分局